«О деятельности  Совета сельского поселения

Дмитриево-Полянский сельсовет в 2012 году»

    Уважаемые депутаты и приглашенные! 
Я сегодня обращаюсь к вам  с ежегодным отчетом. В котором постараюсь отразить деятельность Совета и администрации сельского поселении, обозначить проблемные вопросы пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна.

Это возможность сверить вектор социально – экономического развития, довести  до населения стратегию жизнедеятельности населения на текущий год.
     Сегодняшний уровень социально – экономического  развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышения благосостояния

населения. На это была направлена работа депутатов, администрации, всего актива сельского поселения в 2012 году.

      Эта работа  проходила в условиях  прохождениях таких важных политический компаний, как выборы Президента Российской Федерации, депутатов Совета муниципального района. Выборы у нас прошли организованно и с хорошей явкой избирателей,  люди отдали свои голоса за достойные кандидатуры. По нашим избирательным участком подавляющее большинство  избирателей проголосовали за Путина В.В. на выборах депутата Совета МР Шаранский район были выдвинуты 3 кандидатуры, наши избиратели почти стопроцентно проголосовали за достойную кандидатуру Т.М. Тимеркаева – директора ООО «Шаранагрогаз» и он сегодня достойно предоставляет и отстаивает наши интересы в районе.

      Прошедший год для нас был значимым и как год благополучного детства и укрепления семейных ценностей. В целом в России он прошел как Год истории. Все проводимые мероприятия были приурочены к ним и нацелены на выполнение утвержденного в начале года плана мероприятий.
        В этот год мы еще более осознали важность сплочения жителей во имя процветания родного края, республики, страны, во имя формирования гражданского общества. Мы вместе с вами потрудились для того , чтобы 2012 год вошел в историю как еще один год созидания. Прошедший год получился удачным не только для сельского хозяйства,

где достигнут значительный рост,  производства и реализации продукции  но и в  решения поступлении налогов в бюджет сельского поселения, решение вопросов местного значения. 
       Основным направлением деятельности Совета является формирование нормативно – правовой базы в области социальной, финансово – экономической, налоговой и бюджетной политики. Это серьезная, кропотливая и очень ответственная работа, требующая глубокого понимания сути разрабатываемого документа, его юридических основ. В целях реализации положений  данного  Федерального закона Советам СП был принят ряд решений, касающихся непосредственно осуществления населением местного самоуправления и участия в осуществлении местного самоуправления, в частности утверждены положения и правила, устанавливающие порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью, землей на территории СП, по вопросам местного значения.

       За 2012 год было созвано 14 заседаний Совета, на которых депутаты рассмотрели 136 вопросов. На обсуждение выносились вопросы важные не только для жизнедеятельности и экономической стабильности СП, но и способствующие созданию в СП спокойной  политической обстановки. Все это позволило коллегиально в соответствии с предусмотренными законодательством полномочиями решать вопросы местного значения.
       На заседаниях Совета неоднократно рассматривались вопросы по внесению изменений в ранее принятые решения в связи с изменениями в законодательстве

       Советом сельского поселения рассматривались различные вопросы нашей жизнедеятельности разрабатывались планы мероприятий, депутаты и администрация мобилизовали учреждения, предприятия и население на их претворение в жизнь. Свою работу  мы направляли на выполнение основных положений Послания Президента Республики Башкортостан к народу и Государственному Собранию – Курултая Республики Башкортостан. По выполнению его положений был разработан план мероприятий и утвержден на заседании Совета сельского поселения, ход его выполнения мы постоянно рассматривали на заседаниях, совещаниях, собраниях граждан, организовали население и актив на их выполнение. В основном, большинство пунктов плана на сегодня выполнены полностью или частично, выступающие тоже подведут итог своей работы на данном направлении.

      Депутатами на заседаниях Совета рассматривались вопросы принятия различных программ, положений и правил по различным направлениям деятельности, определенных Уставом СП и 131 – ФЗ. По реализации  федеральных, республиканских программ и других правовых актов Советом принято  3 плана мероприятий. Председателем Совета издано 6 постановлений. Рассмотрено  29 протестов прокурора, о ходе выполнения ранее принятых решений рассмотрено__5_ раз.

      Вопросы на заседании Совета вносились главой сельского поселения, постоянными комиссиями Совета. На заседаниях постоянных комиссий внимательно обсуждались вопросы предстоящего заседания. Рассмотренные вопросы были связанные с планами и программами  экономического и социального развития сельского поселения, налогами, выполнением ранее принятых решений. Одно из центральных мест в деятельности Совета занимают вопросы о бюджете. Они выносились на рассмотрение Совета 10 раз. Это вполне закономерно и  объяснимо: средство местного бюджета являются одной из составляющих экономической основы местного самоуправления. Советом администрацией  в течении всего отчетного периода велась методичная работа по формированию и контролю за исполнению бюджета. Все решения Совета рассылаются непосредственным исполнителями в сроки, установленными Регламентом Совета.

       По утвержденному положению о публичных слушаниях на  территории СП  с участием населения было проведено 6 публичных слушаний с обсуждением 12 вопросов, результаты публичных слушаний обнародовались на информационном стенде  Совета.

        В Совете сельского поселения действуют 5 комиссий;

        -  3 постоянные   комиссии Совета;

        - Комиссия по соблюдению Регламента, статуса и этики депутата;

        - Ревизионная комиссия.

        Все вопросы, выносимые на заседание Совета депутатов, предварительно  рассматривались на заседаниях депутатских комиссий. Постоянные комиссии Совета  предварительно рассматривают проекты решений Совета, внесенной главой СП, дают по ним заключения, разрабатывают проекты решений Совета по предметам своего ведения.
Комиссиями также обсуждались текущие вопросы, носящие подготовительный характер.
Наиболее результативно работали комиссии по бюджету, налогам и вопросам собственности и аграрным вопросам, использованию земель и природных ресурсов, экологии. Всего в 2012 году постоянными комиссиями Совета проведено__13_ заседаний, рассмотрено __24__ вопросов.

        Комиссия по соблюдению Регламента Совета, статуса и этики депутата осуществляет контроль за соблюдением положений Регламента Совета, рассматривает вопросы, связанные со статусом депутата Совета, нарушениями депутатами депутатской этики и невыполнением ими установленных депутатских обязанностей. Комиссия провела 3 заседаний, рассмотрела 3 вопроса.
        В соответствии с Уставом и Регламентом Совета СП создана Ревизионная комиссия Совета для осуществления финансового контроля за исполнением бюджета сельского поселения, в том числе и проверки отчета об исполнении. Она действует на основании положении о ревизионной комиссии совета, утвержденного Советом СП. Ревизионная комиссия провела 3 заседания и рассмотрела 4 вопроса.

Комиссии Совета еще недостаточно работают по контролю исполнения собственных решений и решений Совета. Мы в прошлом году не проводили выездные заседания.
     Основной формой нашего взаимодействия с избирателями были и остаются непосредственные встречи и контакты. Установлены приемные дни главы и депутатов Совета для избирателей СП. Предложения и критические замечания граждан, высказанные на сходах, приемах депутатами учитываются и анализируются для принятия конкретных мер.

      За отчетный год к депутатам Совета с различным предложениями, заявлениями, жалобами обратились __6___человек, в том числе устных_13__, письменных_2_.
       Обращения избирателей к депутатам связаны, в основном, с вопросами жилищно – коммунального хозяйства, благоустройства, трудоустройства, охрана общественного  порядка, о порядке содержания домашних животных и др. Все обращения внимательно рассмотрены, по каждому из них принимались соответствующие решения или рекомендации, а их исполнение держится на контроле.
     Работа Совета СП непосредственно проводится депутатами Совета. Нам еще надо активизировать работу депутатов в своих округах по решению их возникающих вопросов. Донести до своих избирателей принятые решения, мобилизовать их на решение возникающих вопросов. Неплохо в этом направлении занимаются депутаты Васильева В.В,. Хисаметдинова Г.Ф., Ракаев Р.Г., Кашапова Д.А.

    Именно от того , как мы будем мобилизовать жителей на выполнение плана мероприятий по году охраны окружающей среды, наведение порядка в своих округах.

Заключение

     2012 год ушел в историю, проходит уже второй месяц нынешнего, 2013 года. В нашей республике 2013 год объявлен Годом охраны окружающей среды .Для его проведения нам тоже надо будет запланировать и проводить мероприятия в рамках этого года. Право на благоприятную среду – одно их основных конституционных  прав гражданина. Реализация этого права – наша общая задача и долг перед будущим поколениями – отметил Президент Хамитов Р.З.
     Для нашего сельского поселения, для депутатов, актива, предприятий и учреждений, индивидуальных предпринимателей  и всего населения этот год будет напряженным, потому что нам предстоит завершить ремонт дорог  ул. Кармишина д. Дм. Поляна, начинать гравирование улицы д. Преображенское и д. Загорные Клетья. Также предстоит ремонт изгороди кладбищ д. Каракулька и марийского кладбища в д. Туйгун.
      Планируем составлять генеральный план населенных  пунктов, схему территориального планирования, схему генеральной очистки территорий, на это нацелил и Р. З. в своем Послании.

      У нас также в пролом году закуплено 10 контейнеров для сбора бытовых отходов, предстоит их установить и организовать вывоз в с. Шаран, - закупаем емкость для сбора ртуть содержащих материалов.

       Все это можно и нужно сделать, но главное, надо работать с людьми, разъяснять, учить, если надо и заставлять людей относиться к окружающей среде по-людски, начинать эту работу с детского сада, школы, предупреждая. Что любое загрязнение природы возвращается бумерангом к человеку.

  Все, что мы планируем на 2013 год, возможно будет исполнить только имея на это финансовые возможности. На этот год мы должны собрать 1055 тыс. собственных доходов, или более 50 % к бюджету сельского поселения, все это требует нашей совместной напряженной работы.

      В претворении в жизнь прогноза социально – экономического развития сельского поселения на 2013 год перед каждым депутатом, руководителем предприятия, учреждения, перед каждым жителем поселения предстоит решение жизненно важных проблем. Основными направлениями наших действий должна быть работа по привлечению инвестиции, повышению конкурентоспособностью реального сектора экономики, обеспечение устойчивых темпов экономического роста, реализация бюджетной политики, направленной на обеспечение целевого и эффективного использования бюджетных средств, создание условий для дальнейшего развития малого предпринимательства, повышение уровня экономической и финансовой самодостаточности населения. И в конечном итоге вся наша работа должна быть направлена на повышение благосостояния населения.

       Наша задача – обеспечить каждому жителю достойную жизнь сегодня, а также хорошие перспективы в завтрашнем дне. 

