Отчет главы сельского поселения о деятельности администрации сельского поселения Дмитриево-Полянский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан за 2013год

     Работа администрации сельского поселения в 2013 году проводилась исходя из определенных Федеральным Законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» положений и принципов организации МСУ, вопросов местного значения, других законодательных  и нормативно-правовых актов РФ и РБ и принятых Советом сельского поселения решений на основе Устава сельского поселения, руководствуясь Посланием Президента РБ Государственному собранию Курултаю и Указом Президента РБ «Об объявлении 2013 года Годом охраны окружающей среды в Республике Башкортостан».

   На 2013 год был составлен и утвержден постановлением главы сельского поселения план работы, в течении года работа администрации велась согласно этого плана.

    На территории Сельского поселения имеется 7 населенных пунктов, из них в 5 населенных пунктах проживает по данным похозяйственного учета  1194 человек, а по данным Переписи населения 2010 года-919 человек. Территория сельского поселения составляет 11591 га., из них сельскохозяйственных угодий -8286 га.,в т. ч. 2491 га передано 293 гражданам на праве долевой собственности. 2644 га -остаток земель постоянного пользования . хозяйства,2566 га земли фонда перераспределения. В ведении сельского поселения находится 1398 га земель.в черте населенных пунктов 258 га. за чертой поселения-1140 га.  В аренде находится 2307 га земель. 
   За счет миграции населения идет некоторое уменьшение населения, а за счет рождаемости некоторый
 прирост.
      На территории сельского поселения действует 2 ООШ, в них обучается 101   учащихся,1 детский сад ,где воспитываются 30 дошкольника, 2 ФАПа, 1 библиотека, 1 сельский дом культуры и 1 сельский клуб. Торговое обслуживание населения ведут 2 магазина ООО"Шаранагрогаз",2 магазина индивидуальных предпринимателей. На территории поселения имеется 2 тепличных хозяйства, с общей площадью 4,2га, 2 пруда, 1 из них строится в этом году. Личных подсобных хозяйств - 312, в них содержится 420 голов крупного скота, в т.ч. 169 коров, 50 свиней, 44 лошадей,535 овец и коз,96 пчелосемьи. Самым крупным градообразующим предприятием на нашей территории является ООО"Шаранагрогаз",где трудится 345 человек.

  Одним из вопросов местного значения в Уставе сельского поселения определено содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

   Базовым градообразующим, занимающимся с\х производством предприятием  у нас является Общества «Шаранагрогаз». Совместная работа с обществом у нас проводилась согласно соглашения о сотрудничестве между администрацией сельского поселения и развитию сельского поселения на 2013 год. При решении многих вопросов местного значения, социальных вопросов мы ощущаем постоянную помощь и поддержку со стороны общества, его руководителя, депутата районного Совета Т.М.Тимеркаева. Общества Шаранагрогаз не только добивается хороших результатов в улучшении показателей сельского хозяйства, , но и постоянно улучшает условия труда и быта своих работников, повышает их материальное благосостояние и заработную плату, решает вопросы их жизнеобепеспечения, обеспечивает водой население, содержит пожарную машину, оказывает помощь в содержании свалок, очистке улиц о снега, добросовестно платит налоги. Прошедший год для сельского поселения был не очень благоприятным. Но и в таких условиях труженики сельского хозяйства добились хороших результатов. В ООО Шаранагрогаз в 2013 году произведена валовая продукция на сумму 215 млн рублей. 110 % в уровню 2012 года, реализовано 159900 тыс.рублей. Получена чистая прибыль 10 млн. 700 тыс. рублей, уровень рентабельности составляет 6,9 %.

 Валовое производства зерна составило 6096 тыс. тонн, подсолнечника 405 тонн, при урожайности зерновых -19,5, подсолнечника – 19,8 ц\га.

Мясо всех видов произведено – 587,4 тонн в т.ч. свинина – 277 тонн молоко произведено 21651 тонн.
Все это стало возможным благодаря высоких показателей надоя на 1 фуражную корову 5413 кг и среднесуточный привес КРС 645 гр и свиней 318 гр

Поголовье скота на 1 января составило: КРС -2210 в т.ч. коров 500 голов

Свиней 2514 среднесписочная численность работающих -337 чел. Фонд оплаты труда составил 53,9 млн.руб Налогов уплачено – 22 млн.рублей.

Сегодня нормально идет зимовка скота.
       Подробно я останавливаться не буду, думаю Иван Васильевич Петров даст нам такой анализ. Кроме ООО «Шаранагрогаз» на нашей территории имеется одно фермерское хозяйство Колоскова Г. и 2 тепличных хозяйства. Что касается фермерского хозяйства Колоскова , то он занимается возделыванием многолетних трав на сено, продукцию получает небольшую, соответствующую его вложениям, Индивидуальные предприниматели Аракелян Ж.А. и Сулейманова А. возделывают овощи  в закрытом грунте. Надо сказать, что в у них работающие со стороны, можно сказать, что кроме своей семьи других жителей поселения не привлекают.

     Помимо сельскохозяйственных у нас есть предприниматели, которые обслуживают население сельского поселения. Успешно работает Хайруллин Р. в д.Источник, по торговому обслуживанию населения. Торговой деятельностью занимаются предприниматели Тихонов и Нафиковы в д.Дмитриева Поляна.
       В прошлом году оформили предпринимательство еще 2 гражданина – Григорьев –Туйгунский пруд и Галлямов Марс, пока по ним конкретных результатов нет. По предпринимательству, личным подсобным хозяйствам очень много выгодных программ, а население с нашей территории не участвует в этих программах.

      Для решения вопросов местного значения определенных ФЗ – 131 –ФЗ главным условием является их финансовое обеспечение, оно во многом определяется бюджетной политикой. На 2013 год бюджет сельского поселения по доходам и расходам был определен в объеме 2114,9 тыс.рублей, этот объем нами был выполнен с увеличением на 111%, собственные доходы мы должны были собрать в объеме 1120 тыс рублей, исполнение составило 1344,4 тыс. рублей, план нами был выполнен на 120 %; большая доля в доходах 55 % налог на доходы физических лиц – 736 тыс.рублей, земельный налог 15 % -204 тыс.рублей доходы от использования имущества 7,5% 97,3 тыс.рублей. Единый сельхоз налог исполнен на 258 тыс. рублей, 19% налог на имущество 24100 руб. госпошлина – 3100 рублей
      Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности составил 457,2 тыс.рублей, на обеспечение сбалансированности – 82700 руб, субвенции на воинский учет 55000 рублей, президентские -400 тыс. руб, всего дохода  2 млн.341,6 тыс. руб. Собственные доходы составили 57,4 %. Перевыполнение плана стало возможным во многом благодаря тому, что ООО «Шаранагрогаз» добросовестно отнеслось к выполнению своих обязательств перед государством и сельским поселением.
В результате нам удалось выполнить все  предусмотренные бюджетом расходы и выполнить дополнительные доходы за счет остатка 2013 года и финансовой помощи Президента РБ. Большое внимание нами уделялось благоустройству населенных пунктов.

     По вопросам, касающимся деятельности администрации, определенной Уставом сельского поселения, были приняты постановления главы администрации  и распоряжения, контролировались их выполнение. 
 Всего мною принято 90 постановлений,   и 61 распоряжений.
  Мной проводится личный прием граждан (согласно распорядка дня)  проводится ежедневно, кроме субботы и воскресенья,  с 9.30 до 12.30.   Ведется журнал учета приема граждан, в нем зарегистрировано 67 обращений  граждан, в том числе– заявления по бродячим собакам, по соблюдению общественного порядка, по благоустройству,  о выделении лесоматериала для собственных нужд,  о выделении земельных участков для строительства, о признании гражданина, нуждающимся в  жилье, по очистке дорог от снега, по освещению, по приватизации жилья в собственность и др.

  В администрации сельского поселения работают управляющий делами и 2 специалиста  1 и П  категории.

Нами ведется работа по выдаче справок на оформление имущества, земельных участков, справок в органы соцзащиты, субсидий, оформление наследства и многие другие, работа по ведению похозяйственного учета, архивное дело и др. 

    В 2013 году выдано различных справок, выписок из похозяйственной и домовой книги, характеристик 1237.
   В связи с требованиями закона имущество граждан должно быть зарегистрировано, только тогда оно переходит  в собственность. Эта работа под угрозой завершения 1 марта бесплатной приватизации двинулось с мертвой точки, в прошлом году был большой приток на оформление земель и квартир. Это наши будущие доходы по налогам, поэтому нам и дальше надо вести разъяснительную работу среди жителей сельского поселения.
    В рамках реализации   Федерального Закона от 27.10.2010 года № 210-Ф «об организации предоставления Государственных и муниципальных услуг» велась и ведется работа по разработке и внедрению муниципальных услуг в сельском поселении. Разработан и утвержден реестр муниципальных услуг, разработана схема межведомственных и межуровневых взаимодействий. В настоящее время нами получен ключ ЭЦП, логин и пароль и мы уже сами по этим услугам запрашиваем справки и отвечаем на запросы других органов.
  По Республике Башкортостан создаются многофункциональные центры (у нас с центром в г.Октябрьский). Такие центры в районе создаются по сельским поселениям и зонам, нас будет обслуживать с .Шаран. Граждане обращаются с 1 заявлением и получают ответ, не обращаясь в другие органы, а за них запросы будут делать МФЦ.

    В целях своевременного решения вопросов, касающихся социальной сферы и работников бюджетной учреждений еженедельно проводились мною совещания и с руководителями учреждений, рассматривали о взаимодействии между ними в решении стоящих перед сельским поселением задач.
     Социальная сфера представлена учреждениями и организациями, находящимися на нашей территории и относящихся к различным отраслям. Как было уже отмечено – это 2 основные общеобразовательным школы, с количеством учащихся 101 человек, там занято 22 учителя и 9 технических работников.

    В детском саду воспитываются 30 детей, работников – 7. В прошлом году там провели ремонт детского сада с расчетом открытия еще одной группы, но на сегодняшний день детей мало, комплектование 2 группы практически не начато. Об этом Любовь Кунакбаевна сама расскажет.
    В 2-х ФАП работают 4 человека, жалоб населения на их работу нет.

Почтовая связь представлена 1 пунктом коллективного доступа в Интернет, 2-мя почтальонами. Оба почтальона работают неплохо, особенно д.Дмитриева Поляна Галиуллина Равиля.

 На территории СП имеется 3 социально-культурных учреждения: библиотека, Дм.Полянский СДК и сельский клуб д.Загорные Клетья. В прошлом году приняли зав клубом депутата СП Пастухову Г.М., сейчас там обстановка постепенно налаживается. Много еще там предстоит работать по оформлению клуба, привлечения молодежи на мероприятия. Учреждения в прошлом году выступали с концертами перед жителями по праздникам и другим датам, выступали с агитбригадой, праздники Первой борозды и т.д., обо все этом расскажет директор СДК, но я хотел отметить пока невысокий уровень проводимых мероприятий, массовости, отсутствие кружковой работы культурно-массовая работа, создание условий для физкультуры и спорта должный способствовать сплочению и развитию людей, их физическому и моральному оздоровлению.
   Нынешний год в нашей Республике объявлен Годом культуры, это ставит перед нами, особенно культработниками большие задачи.составлен план мероприятий по проведению этого года. Этот год знаменателен тем, что идем на встречу 80 летия района и 70 летия Великой Победы. Говоря о проведении культурных мероприятий, хочется сказать о повышении уровня их проведения, и второе, мы не можем собрать большую аудиторию, люди с неохотой идут на мероприятия, не говоря уже о массовом участии на них

    Именно с такой целью в д.Дмитриева Поляна был проведен праздник «Здравствуйте, односельчане1». Праздник получился интересным, были и культурные и спортивные мероприятия, различные конкурсы, мероприятие было приурочено к Году благоустройства.
    Наши спортсмены принимают участие на проводимых районных соревнованиях и занимают призовые места. 
  В 2013 году по сельскому поселению выполнена следующие работы:

1. Загравировано дороги на ул.пер.Школьный и ул. Центральная дер.Преображенское –всего 580 метров на сумму 200 тыс. рублей.

2.  Огородили марийское кладбища д.Туйгун

3.  Произвели покраску забора Источниковского кладбища

4.  Закупили материалы для ремонта кладбища д.Каракулька

5. Изготовлен генеральный план населенных пунктов сельского поселения (за счет Респуб.Бюджета)

6. Изготовлен проект организации дорожного движения в населенных пунктах ( 87 тыс руб).

7. Изготовлены технические планы дорог.

  Это позволяет провести ремонтные работы на дорогах СП.

  В зимнее время очистка улиц от снега помогали ООО «Шаранагрогаз» и привлекали ДРСУ

9. На свалках произвели окучивание твердых отходов. Надо отметить что некоторые жители просто издеваются, беспорядочно разбрасывают мусор, из-за этого приходится часто привлекать технику, а это затраты, которые можно было бы использовать с пользой. Те, кто ездит на лошадях, вообще весь навоз туда возят. Спасибо управляющим отделениями, Храмову И. Шерстобитову А.
Начиная со следующего года мы должны вообще закрыть свалки, они у нас незаконные, т.е. несанкционированные, постепенно будем переходить на сбор трактором или контейнерами, договора будут составляться с каждым жителем. Халиуллин будет возить.

10. Уличное освещение содержим в исправном состоянии, в прошлом году 36 тыс. руб. потратили на текущий ремонт, 100 тыс рублей ушло на оплату электроэнергии.

 На 2014 год намечено немалые объемы работ:
1.Ремонт дорог – ул.Центральная Преображенка, ул. Знаменская Источник

Ул.Речная Загорные Клетья

2.Переделать уличное освещение в д.Загорные Клетья

3.Ремонт изгороди в д.Каракулька, материал завезены

4.Озеленение улиц будем продолжать.

5.Проведем энергетический аудит.
6.Работы по благоустройству населенных пунктов, участие жителей на этих работах, работа депутатов

Вопросы уплаты налогов -земельный, имущественный, без этих поступлений решать наши вопросы местного значения невозможно, надо вести работу с жителями, Вашими избирателями, уважаемые депутаты
